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Να απαντήσει ηχηρά ο λαός του Αμαρουσίου στον δήμαρχο για το καζίνο! 

  

Ο Δήμαρχος Αμαρουσίου Θεόδωρος Αμπατζόγλου και η διοίκησή του επιβεβαιώνουν για 
μια ακόμη φορά ότι δε θέλουν και δεν είναι ικανοί να διεκδικήσουν και να υπερασπιστούν 
τα συμφέροντα όλων εμάς των κατοίκων της πόλης μας. Είναι ακόμα ανίκανοι να 
εκφράσουν-έστω- τις προσδοκίες μας. 

Προτεραιότητά τους, δυστυχώς, είναι η εξυπηρέτηση των επιθυμιών και των απαιτήσεων 
μεγάλων συμφερόντων και κάποιων μικρο-ομάδων των πολιτών και όχι της ευρείας 
κοινότητας. 

Ο Δήμος Αμαρουσίου, ως ο άμεσα θιγόμενος, θα έπρεπε να ηγείται του διαδημοτικού 
μετώπου κατά της μετεγκατάστασης του καζίνο στον αστικό ιστό και στο κτήμα Δηλαβέρη. 
Αυτό τουλάχιστον επιτάσσει η λογική και η εξυπηρέτηση του δημόσιου συμφέροντος. Αντ’ 
αυτού ο δήμος μας είναι ο μόνος απών σε αυτή την προσπάθεια, στην οποία μετέχουν όλοι 
οι υπόλοιποι όμοροι δήμοι: της Λυκόβρυσης – Πεύκης, Φιλοθέης – Ψυχικού, Κηφισιάς, 
Νέας Ιωνίας, Μεταμόρφωσης, Ηρακλείου και Χαλανδρίου. Ο δήμος Χαλανδρίου, μάλιστα, 
έχει προσφύγει στο Σ.Τ.Ε. με αίτηση ακυρώσεως του νόμου! 

Αναρωτιόμαστε, γιατί άραγε μόνο ο Δήμαρχος Αμαρουσίου «βλέπει» οφέλη του καζίνο για 
την πόλη του, άποψη που κανένας άλλος τοπικός φορέας που σέβεται την αξιοπιστία του 
δε συμμερίζεται; 
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Τη στιγμή που έχει επανειλημμένως αποδειχθεί στη χώρα μας ότι όπου εγκαταστάθηκε 
καζίνο, μετά από μερικά χρόνια έκλεισε αφήνοντας πίσω του… καμένη γη για την ευρύτερη 
περιοχή¨(βλ. Σύρος, Ξάνθη, Πάτρα, κ.ό.κ), εμείς οι Μαρουσιώτισσες και Μαρουσιώτες της 
Νέας Αριστεράς, καταγγέλλουμε τη στάση του κυρίου Αμπατζόγλου και καλούμε τους 
συμπολίτες μας: 

Ø Να εκφράσουμε δυναμικά και ηχηρά την αντίθεσή μας με την μετεγκατάσταση του 
καζίνο δίπλα στα σχολεία, τα σπίτια και τα καταστήματά μας.  

Ø Να εκφράσουμε το δίκαιο αίτημά μας για ανάπτυξη υπέρ των ανθρώπων και των 
αναγκών τους και όχι για την τσέπη των ολίγων 

Ø Να εκφράσουμε την αντίθεσή μας στον τζόγο που καταστρέφει οικογένειες και 
απομυζά ολόκληρες περιοχές. 

Ø Να πάρουμε μέρος στην εκδήλωση- συζήτηση της Τετάρτης 6 Μαρτίου (ώρα 
έναρξης 18:00) στην Ελληνική Κεραμική (Λεωφόρος Κηφισίας 207, Μαρούσι) στην 
αίθουσα Τολλ, την οποία διοργανώνει η "Συντονιστική Επιτροπή Αγώνα κατά της 
μετεγκατάστασης του καζίνο Πάρνηθας στο Μαρούσι"  με ομιλητές την ψυχίατρο 
κοινωνικών ιατρείων Κατερινά Μάτσα, τον ομότιμο καθηγητή Ε.Μ.Π. Γιώργο 
Σαρηγιάννη, τον δημοσιογράφο οικονομολόγο Λεωνίδα Βατικιώτη και συντονίστρια 
την δημοσιογράφο Αφροδίτη Τζιαντζή, και να εντείνουμε όλοι μαζί τη δράση μας 
προκειμένου να υπερασπιστούμε την ποιότητα ζωής μας! 

Ø Να συμμετάσχουμε στις 03.04.2024 στις εκδηλώσεις διαμαρτυρίας έξω από το 
Συμβούλιο της Επικρατείας κατά τη διάρκεια της συζήτησης των πέντε (5) αιτήσεων 
ακυρώσεως του νόμου. 

 


